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                                                                           Задание (10 класс)
на первый тур олимпиады 
«Талантливая молодёжь Кубани: за нами будущее!»
по физике

1.	На высоте h параллельно поверхности Земли летит утка со скоростью  υ1 . Мальчик бросил камень со скоростью υ2 , прицелившись под углом α. Найти на какой высоте летела утка,  если камень попал в нее.
2.	Тело массой 2 кг движется по вертикальной стене под действием силы F, направленной под углом α=30. Коэффициент трения κ= 0,1. Определить, при каком значении F ускорение  направлено вверх и равно 2 м/с2.
3.	Бревно высотой H и площадью сечения S  погружается в вертикальном положении.  Определить работу,  которую  совершит выталкивающая сила при полном погружении бревна.
4.	Два сосуда объемом 300 см3 разделены на 2 части -  100 см3  и 200 см3  подвижным поршнем, не проводящим тепло. Начальная температура газа в сосудах Т0=300 К,  давление р0= 1,01• 105 Па. Затем меньший сосуд охладили до 273 К.,  а больший нагрели до 373 К. Какое давление установится в сосудах.
5.	Паровая машин мощностью 14,7 КВт потребляет за 1 ч работы 8,1 кг угля с уд теплотой сгорания 3,3• 107 Дж/кг. Температура котла 2000 С, холодильника 580 С Найти КПД этой машины и сравнить с КПД идеальной тепловой машины.
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